

修的是路 暖的是心

■记者 邹晨光

“现在路修好了，到地里也不用绕路，方便多了！”秋收时节，金黄色的田地里到处都是农民忙碌的身影，家住矿山集街道柿园社区的李大爷正在自家田地里忙着收豆子，提及新铺的开渠中路，李大爷竖起大拇指连连称赞。

开渠中路双桥段是柿园社区居民出行的经常之路，“路面坑坑洼洼，有时候骑电瓶车从这经过还会摔倒。”“这天

天上班还得绕路，太麻烦了……”路段塌陷，群众抱怨不断，及时修路就成了当地居民共同的心声。

8月13日，市领导在杜集区矿山集街道办事处带案下访，柿园社区居民李建华反映自2017年以来，由于采煤造成此地200米路段塌陷，沉降约3米，开渠路交通一度中断，严重影响了当地群众生产生活。

群众的呼声就是工作的方向。面对人民群众的热切期盼，市领导在接访中要求相关部门立即行动，为群众解难

事、办实事。

“作为国有企业，我们会主动承担社会责任，积极落实结构调整、节约能源、环境保护、改善民生等政策，服务于经济社会发展。”双龙公司有关负责人告诉记者，作为承建方，淮北矿业集团和双龙公司主要领导现场办公、现场督导，确保施工质量。修的是路，暖的是心。9月19日，开渠中路路面全长约315米，宽25米的沥青砼面层施工完毕，已具备通车条件。如今这条原本坑洼不平

的道路已经被平整的柏油路所取代。

“再也不用过着晴天一身灰、雨天一身泥的日子啦！”附近村民纷纷走出家门，用脚步丈量属于他们的幸福。

“修好这条路不仅解决群众生产生活出行难题，还极大改善居民生活环境，提升社区整体形象。”矿山集街道有关负责人告诉记者，下一步，该街道将扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育，进一步深入群众听民声、解民忧，不断增强民生福祉，让人民群众有更多的幸福感和获得感。

绿化扮靓圆梦岛



9月22日，工人在绿金湖圆梦岛上种植树木进行绿化。

绿金湖自2016年治理以来，经过对300公顷面积进行绿地整理、造坡、苗木栽植及养护，以及种植天堂草及黑麦草混播草坪等，变成了城市中一块绿洲，已成为市民休闲娱乐的好去处。

■摄影 见记者 冯树风

庆祝中华人民共和国成立70周年
淮北市美术作品展开幕

■通讯员 杨明海

本报讯 由市文联主办，市书法家协会、市美术家协会承办，市图书馆协办的“翰墨华章——庆祝中华人民共和国成立70周年淮北市美术作品展”，9月23日在市图书馆展出。

此次展览的100幅作品，是全市美术工作者为庆祝新中国成立70周年精心创作的主题展。

览，参展作品主题突出、风格多样，表达了美术工作者爱党、爱国、爱人民、爱家乡的炽热情怀。

安徽省书法家协会副主席、淮北市文联党组书记、主席陈辉，淮北市美术家协会主席张洪，副主席张此潜、郭长清、葛健、董克文、王志国、张树波，秘书长许云，市美协主席团成员，淮北市美术家协会所属各专委会负责人、协会会员近300人观看了展览。

轿车发生自燃 消防快速扑救

■记者 方芳
通讯员 李小锐 莺存东

本报讯 9月22日17时许，人民中路与长山北路交叉口附近，一辆汽车在行驶中发生自燃。接到报警后，特勤消防救援中队立即赶赴现场处置。

救援人员赶到现场后发现，

一辆宝马汽车车头已被大火吞噬，车内无被困人员。指挥员立即下达泡沫覆盖命令，救援人员迅速抽出一支水枪，对着火部位进行扑灭。两分钟后，现场明火被扑灭，后续工作遂移交交警等部门进行处置。

经询问车主，车辆是在驾驶过程中突然熄火，随后车头部位冒烟，发生自燃。

桓谭社区养老服务中心： 打造老年人的幸福驿站

■记者 黄旭 通讯员 张保卫

的三四人发展到百余位长者的幸福驿站。现养老服务内容内设图书阅览区、墨香桓谭书法班、琴声悠扬二胡班、松韵器乐班、朗诵艺术交流区等。为了让社区内老年人老有所医、老有所乐，养老服务中心还将为老年人提供健康服务，不定期开展健康知识讲座，开展常规检查，提供健康食谱、赠送保健常识手册等，并结合智慧养老平台，线上线下共同为社区老人提供健康便捷的服务，让社区老年人真正实现了老有所养、老有所乐。

“我和老伴刚退休的那段时间特别不习惯，原来整天忙于工作，一下子变得没事干，天天都感觉闷闷不乐，儿女们看着心里也着急。自从社区有了养老服务中心，我才找到了退休生活的真正快乐。”日前，桓谭社区刘淑云老人坐在活动室感慨地说。和刘淑云一样，越来越多的老人走进养老服务中心这个大家庭，感受“家外之家”的温暖。

周茂藩后调任豫西军区司令部作战处训练科科长。他处处以身作则，为革命作出了贡献，被评为一等功臣。淮海战役结束后，他参加了渡江战役。南京休整后不久，周茂藩调任二野司令部秘书处一科科长兼三科科长。进抵重庆后，任西南军政委员会办公厅交际处副处长。1951年4月，任西南军政委员会人事部办公室副主任。同年12月，任贵州土改工作团秘书长。1952年，调任重庆市三区副区长。1953年2月，调至重庆市政府办公厅副主任兼交际处处长，旋即改任市委统战部办公室主任。1956年，任市委统战部副部长。

因长期忘我工作，积劳成疾，周茂藩于1959年病逝于重庆。

随着民主抗日根据地的快速发展，共产党的影响日益扩大，国民党则在各方面不断制造摩擦，掀起反共高潮。党组织向周茂藩说明了情况的严重性，要他作长期埋伏的打算，并尽可能到军调部工作，获取国民党军官的培训、兵员的补充、军队的编制及装备等情况。

经过一番工作，冯玉祥同意周茂藩去军调部。在军调部，周茂藩根据党的指示，较好地完成了任务。

1942年初，周茂藩调到军令部，能够及时了解一些国民党方面对民主根据地作战部署的情况，并送交党组织。后不幸入狱，深受酷刑仍坚守秘密。经多方斡旋，他于1943年8月中旬出狱，仍回到冯玉祥处工作。

周茂藩后调任豫西军区司令部作战处训练科科长。他处处以身作则，为革命作出了贡献，被评为一等功臣。淮海战役结束后，他参加了渡江战役。

南京休整后不久，周茂藩调任二野司令部秘书处一科科长兼三科科长。进抵重庆后，任西南军政委员会办公厅交际处副处长。1951年4月，任西南军政委员会人事部办公室副主任。同年12月，任贵州土改工作团秘书长。1952年，调任重庆市三区副区长。1953年2月，调至重庆市政府办公厅副主任兼交际处处长，旋即改任市委统战部办公室主任。1956年，任市委统战部副部长。

因长期忘我工作，积劳成疾，周茂藩于1959年病逝于重庆。

战斗在隐蔽战线 ——周茂藩同志传略

■记者 方芳 整理

周茂藩，曾用名周懋，后改名李养初，烈山区宋疃镇前周圩孜村人，1915年农历五月出生于一个耕读之家。

周茂藩从小博览群书，产生了探求真知、改造社会的强烈愿望。因家庭贫困失学后，他决心投笔从戎。

1930年，周茂藩奔波千里，考入汾阳军官学校。不少共产党人在这里学习，周茂藩同他们来往密切，思想有了新的提高，对党的路线、政策非常赞同和支持。

1932年初，周茂藩离开军校，到冯玉祥处工作。5月，他光荣地加入中国共产党。

1932年秋，周茂藩随冯玉

祥由泰山到张家口。1934年下半年，冯玉祥到南京，就任国民党中央军事委员会副委员长，周茂藩随往任少校参谋。

1938年初，周茂藩进入抗日军政大学学习。毕业后，组织上认为他有在白区工作的经验，且与冯玉祥关系较好，可利用这个关系做许多工作，即派他返回白区工作。1938年10月，他到了武汉，冯玉祥留他在身边继续做随从参谋。1939年初，他随冯玉祥辗转来到重庆，被任命为上校参谋。

中共中央南方局指示周茂藩，要他通过冯玉祥的关系做一些抗日统战和军事情报工作，另一方面，在与冯玉祥的团结合作中，了解思想情况，对其进行影响。

中共中央南方局指示周茂藩，要他通过冯玉祥的关系做一些抗日统战和军事情报工作，另一方面，在与冯玉祥的团结合作中，了解思想情况，对其进行影响。

随着民主抗日根据地的快速发展，共产党的影响日益扩大，国民党则在各方面不断制造摩擦，掀起反共高潮。党组织向周茂藩说明了情况的严重性，要他作长期埋伏的打算，并尽可能到军调部工作，获取国民党军官的培训、兵员的补充、军队的编制及装备等情况。

经过一番工作，冯玉祥同意周茂藩去军调部。在军调部，周茂藩根据党的指示，较好地完成了任务。

1942年初，周茂藩调到军令部，能够及时了解一些国民党方面对民主根据地作战部署的情况，并送交党组织。后不幸入狱，深受酷刑仍坚守秘密。经多方斡旋，他于1943年8月中旬出狱，仍回到冯玉祥处工作。

淮北市大气污染防治量化考核周排名

(第38周 9月15日—9月21日)

表一：全市各县区量化考核排名表

排名	县区	空气质量得分	交办案件反馈率得分	交办案件办结率得分	网格员调度情况得分	专项行动落实率得分	预警预案落实率得分	省市督查落实率得分	奖励分	总分
1	烈山区	20.59	10.00	20.00	20.00	3.33	10.00	10.00	2.00	95.92
2	濉溪县	19.53	10.00	20.00	20.00	2.61	10.00	10.00	2.00	94.14
3	相山区	20.95	10.00	20.00	20.00	1.11	10.00	10.00	2.00	94.06
4	杜集区	14.79	10.00	20.00	20.00	3.53	10.00	10.00	2.00	90.32

表二：全市镇街颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	镇街	所属县区	PM ₂₅	排名	镇街	所属县区	PM ₁₀
1	刘桥镇	濉溪县	35	1	刘桥镇	濉溪县	84
2	渠沟镇	相山区	34	2	渠沟镇	相山区	73
3	铁佛镇	濉溪县	34	3	铁佛镇	濉溪县	71
4	韩村镇	濉溪县	34	4	朔里镇	杜集区	71
5	淮北凤凰山经济开发区	相山区	33	5	临涣镇	濉溪县	71
6	朔里镇	杜集区	32	6	韩村镇	濉溪县	70
7	南坪镇	濉溪县	32	7	淮北凤凰山经济开发区	相山区	69

表三：全市重点区域点位颗粒物浓度倒数十名排名表

排名	重点区域点位	镇街	PM ₂₅	排名	重点区域点位	镇街	PM ₁₀
1	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	35	1	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	67
2	淮海东路与龙山路交叉口	杜集区高岳街道	34	2	东山客运站	杜集区高岳街道	67
3	东山街道办事处	相山区东山街道	33	3	东山街道办事处	相山区东山街道	66
4	烈山区政府	烈山区杨庄街道	32	4	烈山区政府	烈山区杨庄街道	66
5	华润雪花啤酒(淮北)有限公司	相山区南黎街道	31	5	烈山区消防大队	烈山区烈山镇	66
6	东山客运站	杜集区高岳街道	30	6	华星工贸公司物料厂	烈山区杨庄街道	64
7	烈山区消防大队	烈山区烈山镇	30	7	华润雪花啤酒(淮北)有限公司	相山区南黎街道	64
8	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	30	8	淮北市第七中学	烈山区烈山镇	64
9	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	30	9	三堤口街道办事处(淮海路)	相山区三堤口街道	64
10	淮北市桓谭中学	相山区南黎街道	30	10	濉溪县污水处理厂	濉溪县濉溪镇	64

注：重点区域为国控站周边3km范围区域；PM₂₅、PM₁₀浓度单位为微克/立方米。

中国电信
CHINA TELECOM

电信智能宽带
定制美好生活

智能电视优品包

热门内容 // 一包到底

影视 体育 教育 游戏全覆盖

影视优品包	体育优品包

<tbl_r cells="2" ix="